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Лише один ВНЗ отримав статус "Елітного університету"
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 ВАСИЛИНА КОПИТКО

У першу десятку увійшли виші з Києва, Львова, Сум і Харкова (фото: Freepik)

Опубліковано свіжий рейтинг університетів UniRanks 2026, до
якого потрапили 237 українських закладів вищої освіти. Із них
32 отримали статус національних лідерів, а один - увійшов у
список "Елітних університетів".

Про це пише РБК-Україна із посиланням на UniRanks.

Читайте також: Хто в лідерах? Оприлюднили рейтинг
найвпливовіших університетів України 2026

Головне:

Масштаб: У межах цьогорічного проєкту оцінювання
пройшли 237 українських закладів вищої освіти.

Статус еліти: КНУ ім. Шевченка залишається єдиним
закладом в Україні зі статусом "Елітного університету" за
версією UniRanks.

Нові критерії: Рейтинг зараз фокусується не лише на
наукових статтях, а й на цифровій трансформації та
добробуті студентів.

Регіональні лідери: Окрім Києва, найсильніші освітні хаби
зосереджені в Харкові, Львові та Сумах.

Десятка лідерів

ТОП-10 університетів України за рейтингом UniRanks 2026

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Сумський державний університет

Національний технічний університет України "Київський
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Київський авіаційний інститут (КАІ)
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Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Рейтинг  Освіта в Україні  Виші

Харківський національний університет радіоелектроніки
(ХНУРЕ)

Львівський національний університет імені Івана Франка

Національний технічний університет "Харківський
політехнічний інститут"

Національний університет "Львівська політехніка"

Чернівецький національний університет імені Юрія
Федьковича

Методологія та інновації

Цьогорічний проєкт оцінювання базувався на "360-градусному"
підході. На відміну від традиційних моделей, UniRanks враховує
10 критичних стовпів, серед яких добробут студентів, рівень
працевлаштування, цифрова трансформація та готовність до
викликів майбутнього.

Відкритість даних

Рейтинг базується на системі Open-Rank, що дозволяє
експертам та представникам індустрії брати участь у визначенні
вагомості показників. Це забезпечує прозорість та
відповідність рейтингу реальним потребам сучасного ринку
праці.

Важливо для абітурієнтів

Повний перелік лідерів у регіоні Україна доступний на
платформі UniRanks. Окрім національних лідерів, рейтинг
виділяє 23 регіональні заклади, що демонструють високу
ефективність та міжнародну присутність.

Раніше ми ділились рейтингом ВНЗ із найвищим вступним
балом. Поріг стартує від 140+.

Нещодавно ми також ділились рейтингом міжнародного
рейтингу SCImago Institutions Rankings (IR) 2026. Цьогоріч у
переліку збішилась кількість українських вишів до 75. Це
демонструє стійкість вітчизняної науки на глобальній арені.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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